
Tamil University, Thanjavur  

Student Feedback Survey Report 2019-20 

  Feedback from students is obtained from all the departments. The feedback is collected both 

in formal and informal modes. The feedback collected from the students are analysed in terms of 

course content, course coverage and effectiveness of teaching-learning methods, facilities at the 

University. After analysis, the feedback is discussed in IQAC, Heads of the Department and faculty for 

suitable modifications and /or redressal. The feedback is also discussed in the Boards of Studies to 

make relevant changes in the curriculum.  The results of the feedback are presented below. 

 

Feedback Survey 2019-20 Results  

1. The University is Safe  

 

2. The staffs are caring and helpful 

0

0.5

1

1.5

2

2.5

STRONGLY AGREE AGREE MODERATELY
AGREE

DISAGREE STRONGLY
DISAGREE

The University is Safe 



 

 

  

3. Entire campus is well connected with wifi facilities 
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4. It is an enjoyable experience to be a student on this campus 
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5. The campus basic facilities are very good 
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6. Emergency aid is very good 

 

 

 

 

 

7. Tamil University policies are respectable 
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8. The campus is well maintained and secured 

 

 

 

9.  Scholarships are available on a periodic basis 
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10. Tuition Fee concessions are available 

 

 
 

 

11. Classrooms are equipped with high quality learning resources 
 

 

 

 

 

12. Laboratory facility and security are very good 
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13. Computer facilities are adequate 
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14. Latest edition of books are available in the library 

 

 

 

 

15. Online journals are accessible in the library 
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16. The mentor is easily accessible 

 

 
 

 

 

17. Classroom experiences are rich in learning 
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18. Teachers protect students’ mental health 

 

 

 

19. Further explanations of the subject are available 
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20. Practical exercises are provided 
 

 

 

 

21. Assessment methods are very accurate 
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22. The counselor is concerned with the welfare of the students 
 

 

 

 

23. There are facilities to express opinion and needs 
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24. Encouragement is available for student union 
 

 

 

 

25. Facilities for sport activities are adequate 
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26. The campus cafeteria is safe and effective 
 

 

 

 

27. Transport facilities are more relevant 
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28. The hostel is safe and comfortable 
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